



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 15 июня 2019 г. № 1307-р

МОСКВА

1. В целях синхронизации сроков ввода в эксплуатацию мостового перехода через р. Амур в районе г. Благовещенска (Амурская область) и г. Хэйхэ (Китайская Народная Республика) и начала функционирования автомобильного пункта пропуска через государственную границу Российской Федерации Кани-Курган (Амурская область) выделить в 2019 году Минтрансу России из резервного фонда Правительства Российской Федерации бюджетные ассигнования в размере 466 млн. рублей на мероприятия по организации функционирования указанного пункта пропуска через государственную границу Российской Федерации до завершения строительства стационарных объектов, имея в виду, что выделение указанных средств позволит закупить и установить модульные конструкции с техническим оснащением необходимым оборудованием для осуществления пограничного, таможенного и иных видов контроля в рамках государственной программы Российской Федерации "Развитие внешнеэкономической деятельности".

2. Минтрансу России осуществить контроль за целевым и эффективным использованием указанных в пункте 1 настоящего распоряжения бюджетных ассигнований с представлением доклада до 1 февраля 2020 г.

Председатель Правительства
Российской Федерации



Д.Медведев